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REQUERIMENTO Nº 317/2018 

Requer informações referentes a 
situação da margem do Córrego 
Mollon, no trecho localizado próximo 
ao número 735, na Rua Barretos, 
Jardim das Laranjeiras   

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
CONSIDERANDO que moradores que residem próximos a 

margem do Córrego Mollon, precisamente na Rua Barretos, defronte ao 
numero 735, no bairro Jardim das Laranjeiras, solicitaram nossa presença “in 
loco” para denunciarem o estado da margem córrego.   

 
CONSIDERANDO que estivemos no local e constatamos que 

existe um processo de desbarrancamento do córrego no trecho acima citado; 
 
CONSIDERANDO que moradores alegam que o problema é de 

longa data e que na medida em que o tempo passa, a situação se agrava, pois 
o desbarrancamento avança em direção à rua, e por consequência, em direção 
as residências;  

 
 CONSIDERANDO que a problemática aqui apresentada é 

pertinente e que merece atenção do Poder Publico, elaboramos as questões 
que segue.   

 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 

do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  

 
1º) A Administração tem conhecimento da situação do Córrego 

Mollon no trecho supracitado? 
 
2º) Existem outros trechos ao longo do córrego Mollon na mesma 

situação? Se sim, especificar. 
   

3º) Se positivo o item 1º: 
 

a) É possível conter o avanço e até mesmo recuperar a 
margem do córrego? 
 

b) Quais as medidas que podem ser adotadas para 
conter o avanço do desbarrancamento? 

 
c) A administração tem projeto de recuperação da 

margem do córrego para o trecho citado? 
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4º)   Existe projeto para revitalizar as margens do Córrego Mollon, 

transformando-as assim em áreas de convívio social e até mesmo para prática 
de atividades físicas? 

 
6º) Outras informações que julgarem necessárias. 
 
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 02 de março de 2018 

 
FELIPE SANCHES 

-Vereador- 


